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ВСТУП 

 

В умовах розбудови економіки України на ринкових засадах суттєво 

підвищується роль фінансів у цілому і в окремих галузях зокрема.  

Складність та різноманітність зовнішніх та внутрішніх фінансових 

відносин суб’єктів господарювання, посилення конкуренції на фінансових та 

товарних ринках визначають необхідність високоефективного управління 

фінансами на макрорівні з використанням світового досвіду і врахуванням 

вітчизняних реалій.  

У цих умовах зростає роль науково обґрунтованих підходів до 

управління фінансами підприємств, і відповідно посилюється увага до 

фінансового менеджменту, який містить у собі комплекс питань, пов'язаних 

зі здійсненням фінансової діяльності підприємства, вимагає досить глибоких 

знань теорії і практичних навичок в системі розробки і реалізації 

управлінських рішень щодо формування, розподілу і використання 

фінансових ресурсів підприємницьких структур і організацій, обігу їх 

грошових коштів.  

Найбільш повно і деталізовано зміст сучасних теорій корпоративного 

управління викладено у зарубіжних підручниках і монографіях, багато з яких 

перекладено українською і російською мовами. Серед них – праці Г.Дж. 

Александера, Дж. Брейлі, Є.Ф. Брігхема, Дж. Ван Хорна та інших. Є 

розробки вітчизняних авторів, які враховують особливості національного 

економічного, політичного і корпоративного розвитку. До них відноситься 

серія підручників І.О.Бланка, О.Д.Василик, А.М. Поддєрьогіна, О.С. 

Стоянової, В.М. Суторміної, Г.Б.Поляка, О.О.Терещенка.  

У нашій країні практика ефективного фінансового менеджменту 

знаходиться поки лише в стадії становлення, зіштовхуючись з об'єктивними 
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економічними труднощами, недосконалістю нормативно-правової бази, 

недостатнім рівнем підготовки фахівців. Подальше просування країни по 

шляху ринкових реформ і подолання кризових економічних тенденцій 

дозволить повною мірою використовувати теоретичні результати і 

практичний досвід фінансового менеджменту.  

Актуальність вибраної теми полягає в тому, що фінансовий 

менеджмент безпосередньо пов'язаний з управлінням фінансовим станом 

підприємства. А фінансовий стан характеризує довгострокові перспективи 

будь-якої компанії, не залежно від галузі і роду діяльності. Для того, щоб 

підприємство працювало довго і ефективно потрібне чітке фінансове 

планування і контроль, своєчасне і адекватне застосування фінансових 

методів і важелів, хороша організація фінансового менеджменту організації. 

Предметом дослідження є організація фінансового менеджменту 

підприємства. Об'єкт дослідження - одне з провідних підприємств по 

виробництву хлібобулочних і кондитерських виробів в Сумській області 

«Свіжий хліб».  

Мета даної дипломної роботи  полягає в детальному аналізі організації 

фінансового менеджменту та аналізу основних фінансових показників 

діяльності підприємства на прикладі одного з провідних підприємств по 

виробництву хлібобулочних і кондитерських виробів в Сумській області 

«Свіжий хліб».  

Завданнями роботи є: 

 зробити огляд законодавства і нормативних актів по фінансовому 

управлінню і визначити зміст фінансового менеджменту вивчити механізми 

фінансового менеджменту і дати опис основних моделей організації 

фінансового менеджменту; 

 оцінити діючу модель фінансового менеджменту і інформаційної 

забезпеченості фінансового управління на «Свіжий хліб»; 
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 проаналізувати  основні фінансові показники діяльності «Свіжий 

хліб». 

Структура роботи передбачає: 

 висвітленню теоретичних питань, щодо організації фінансового 

менеджменту.  

 аналіз стану організації фінансового менеджменту та фінансових 

результатів на підприємстві «Свіжий хліб».  

 приведені рекомендації по удосконаленню організації 

фінансового менеджменту. 
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ВИСНОВКИ 

 

За результатами дослідження проблем, що виникають на підприємстві 

при вирішенні завдань фінансового менеджменту в сфері торгівлі, можна 

зробити висновок, що на даному етапі розвитку управлінської культури 

України відбувається перехід від рішення простих завдань, таких як 

планування і аналіз грошових потік, до більш складним і комплексним 

(бюджетування, планування і управління капіталом, розробка і реалізація 

фінансово-економічної стратегії). 

У даній дипломній роботі була розглянута і проаналізована діяльність 

«Свіжий хліб» − одного з провідних підприємств по виробництву 

хлібобулочних і кондитерських виробів в Сумській області. 

Був проведено детальний аналіз фінансових результатів «Свіжий хліб» 

та розглянуто: 

 стратегія управління виручкою; 

 основи управління грошовими потоками; 

 виробництво хлібобулочних, кондитерських, макаронних та 

інших продовольчих товарів; 

 оптова торгівля; 

 роздрібна та комісійна торгівля в магазинах та виїзна торгівля 

всіма видами продовольства, тютюну, алкогольних і безалкогольних напоїв, 

промислових товарів; 

 організація обслуговування громадян та підприємств через 

мережу громадського харчування; 

 побутове обслуговування населення, підприємств і організацій; 

 виробництво товарів народного споживання. 
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Для вдосконалення системи управління фінансами були запропоновані 

наступні заходи: 

1. Впровадження комплексної системи оцінки ефективності 

діяльності підприємства;  

2. Впровадження системи бюджетування на підприємстві;  

3. Впровадження системи автоматизації фінансового планування 

(на базі програми "Галактика").  

За допомогою комплексної оцінки комерційної діяльності виникає 

можливість не тільки виробити стратегію і тактику поведінки комерційних 

підприємств, але і підвищити ефективність управління. 

Використання даної системи дозволяє господарюючим суб'єктам 

визначати слабкі і сильні сторони торгової діяльності, крім того приділити 

більше уваги тим областям, які є найбільш вигідним і перспективним для 

підприємства. 

Можна виділити ряд ключових проблем в галузі управління фінансами, 

характерних більшості компаній. В першу чергу до таких проблем 

відносяться:  

 зниження дефіциту грошових коштів, планування та управління 

фінансовими потоками; · 

 складання комплексного фінансового плану і його контроль; 

 ефективне управління оборотним капіталом підприємства;  

 формування системи фінансового управління; · 

 аналіз і управління асортиментом; 

  розробка цінової політики та інші проблеми. 
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